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Znano je, da dosedaj uporabljane poso
de ali priprave za shranjevanje zobotreb
cev niso ustrezale s higijenskega stališča, 
ker je bilo pri vseh takih pripravah dose
daj vsakomur omogočeno, da je vse v po
sodi nahajajoče se zobotrebce otipaval, iz
biral i t. d.

Predmet glasom izuma pa odpravlja tako 
nehigijensko spravljanje zobotrebcev s tem, 
da izdaja vselej po en sam zobotrebec, do- 
čim ostanejo ostali zobotrebci v pripravi 
nedostopno shranjeni in torej čisti. Ta pri
prava obstoja v bistvu iz predela za shra
njevanje zobotrebcev in drsnika, ki je ome
jeno gibljiv v utoru ene pokončne stene 
tega predela in ki pri vsakokratnem giba
nju navzgor vzame s seboj en zobotre
bec.

Predmet prijave je v naslednjem pod
robnejše obrazložen na podlagi prilo
žene risbe, v kateri kaže sl. 1 pripravo v 
prečnem preseku, sl. 2 zadnjo steno pri
prave z izdajajočim mehanizmom in sl. 3 
pripravo v tlorisu.

Priprava ima zgoraj predel 1, ki je zaprt 
s pokrovom 2. V predelu 1 so spravljeni 
zobotrebci 3. Zadnja stena 4 predela ima 
na sredini utor 5, v katerem se more gi
bati gori in doli drsnik 6. Drsnik je oprem
ljen z znanimi pripravami, ki omogočajo, 
da ima v utoru 5 sigurno vodilo. Na drs
niku je nadalje pritrjena pločevina 7, ki 
ima žljeb 8 ali pod. za sprejem zobotreb
ca. Spiralno pero 9 normalno pritiska drs
nik navzgor. Gibanje slednega je v smeri 
navzgor omejeno po nastavkih 10, katera

primeta pri željenem najvišjem položaju 
drsnika pod steno 11 predela 1, dočim je 
gibanje drsnika omejeno v smeri navzdol 
s tem, da se drsnik sam s spodnjim robom 
zadene ob spodnjo steno priprave. Na vsa
ki strani drsnika je pritrjena zgoraj na pri
pravi po ena kljuka 12. Drsnik ima zgoraj 
gumb 13. V sl. 3 sta označeni še posodi 
44 za sol, poper ali pod., ki običajno spa
data k vsaki posodi za shranjevanje zobo
trebcev.

Delovanje priprave glasom izuma je raz
vidno iz naslednjega:

Predel 1 se napolni z zobotrebci. Pokrov 
2 more biti po želji zaklenjen, tako da so 
zobotrebci v predelu 1 nedostopni. Ako se 
hoče gost poslužiti zobotrebca pritisne 
gumb 13 in z njim drsnik 6 do konca nav
zdol. Pri tem pride žleb 8 pod najnižje le
žeči zobotrebec, ki pade v ta žljeb. Ako 
gost sedaj gumb spusti, se giblje drsnik 
vsled učinkovanja peresa 9 navzgor, pri 
čemer vzame v žlebu 8 ležeči zobotrebec 
s seboj. Slednji pri tem dvigne pokrovno 
ploščo 14’, ki jo normalno narahlo tišči 
navzdol smotreno razporejeno pero. Tako 
je dospel zobotrebec iz predela 1 in je 
gostu na razpolago. Da pa zobotrebec 
vsled hitrega povratka drsnika navzgor ne 
pade vstran, sta predvideni na pripravi o- 
menjeni kljuki 12, kateri zadržita zobotre
bec v žlebu 8.

Palentni zahtevi:
1. Priprava za izdajanje zobotrebcev, o- 

značena s tem, da obstoja iz predela (1)
Din. 10.



za shranjevanje zobotrebcev (3) in iz drs
nika (6), ki je omejeno gibljiv v utoru (5) 
ene pokončne stene tega predela in kate
rega normalno pritiska navzgor pero (9), 
pri čemer vzame drsnik pri vsakokrat
nem gibanju navzgor s seboj po en zobo
trebec.

2. Priprava po zahtevu 1., označena s

tem, da je drsnik (6) opremljen z žlebom 
(8J ali pod., ki vzame s seboj zobotre
bec.

3. Prijava po zahtevu 1., označena s tem, 
da sta zgoraj na pripravi nameščeni dve 
kljuki (12), kateri preprečita, da ne pade 
iz predela (1) navzgor dovedeni zobotre
bec iz žleba (8).



Ad pete n f broj 9046.
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